

总投资528.1亿元!

# 我市 46 个重大项目 入选 2019 年省重点建设项目

## 阅读提示

省发改委于日前印发《2019年省重点建设及预安排项目计划的通知》，我市46个项目入选2019年省重点建设计划，总投资528.1亿元，年度计划投资60.9亿元。

□ 记者 蓝惊 通讯员 郑惊

本报讯 昨日，记者从市发改委获悉，省发改委于日前印发《2019年省重点建设及预安排项目计划的通知》(浙发改基综[2019]175号)，2019年，全省安排省重点建设项目801个，总投资26112亿元，年度计划投资3900亿元；安排省重点建设预安排项目37个，总投资2149亿元。其中，我市46个项目入选2019年省重点建设计划，总投资528.1亿元，年度计划投资60.9亿元。

据了解，这46个项目涵盖交通、工业、城建、卫生、教育、水利等领域。其中：新增项目13个，总投资101.8亿元，年度计划投资13.5亿元；结转项目33个，总投资426.3

亿元，年度计划投资47.4亿元。

此外，根据前期工作推进情况，我市330国道青田温溪至船寮段改建工程等6个重大项目入选2019年省重点建设预安排项目，总投资169.6亿元。另有龙游至丽水天然气管道一期工程等一批省级单位负责省重点项目在市域范围内建设。

我市省重点建设项目近年来迅速推进，2018年我市列入省重点建设项目50个，总投资564.94亿元，年度计划投资66.41亿元。全年我市省重点建设项目完成投资84.11亿元，超额26.7个百分点完成年度目标任务。全年计划开工16个项目全部顺利开工建设，开工率100%。全年计划完工2个项目，全部提前完工投产，完工率100%。

## “我和我的祖国”朗诵会走进莲都区联城小学 琅琅书声深情告白祖国



□ 记者 吴启珍 文/图 通讯员 何旭霞

本报讯 “昨天的你，历经沧桑、伤痕累累。今天的你，国泰民安、繁荣富强。将来的你，龙腾虎跃、坚不可摧！”5月6日下午，莲都区联城小学的阶梯教室里响起了琅琅读书声，“处士悦读群”处州晚报读书点“我和我的祖国”朗诵会第20场活动在这里举行，该校100多名处州晚报小记者参加活动，用琅琅书声向祖国母亲做最深情的告白。

本期带领小记者们朗读的老师是雷法全，他是一名国家级普通话测试员，退休后热心于推广普通话和朗读艺术，此前已多次担任“我和我的祖国”朗诵会领读老师。



这次，雷法全教孩子们朗读的是爱国主义诗歌《我的祖国》。开始朗读之前，他结合诗歌内容逐句展开讲解，介绍了国家的历史、人文等知识，给孩子们上了一堂生动的爱国主义教育课。然后，他示范了一遍这首诗歌的读法，并带领全体小记者一起朗读。小记者们声音洪亮，感情真挚，声情并茂地演绎了这首诗歌。

## 市人大机关开展 “追寻红色足迹 感悟革命精神”主题党日活动

□ 记者 廖王晶 通讯员 姚嫣

本报讯 近日，市人大常委会机关党委第一、第二支部党员干部赴遂昌县、龙泉市浙西南革命老区联合开展“追寻红色足迹 感悟革命精神”主题党日活动。

在大柘泉湖寺浙西南第一个党组织中共遂昌支部旧址，党员们重温入党誓词，回顾入党初衷，在月光山公园举行庄重的缅怀仪式，向粟裕将军陵园敬献花篮，深切缅怀革命先烈。随后，党员们怀着敬仰的心情参观红军挺进师革命旧址及廉政文化教育基地。晚上，党员们在九龙口村红军训练基地认真听取“浙西南革命精神”专题党课。

此外，党员们还来到龙泉市住龙镇，考察红色一条街及住溪苏维埃旧址，并举行了红色经典诵读活动。

大家纷纷表示，在这次活动中收获了别样的党性体验，感悟颇多，加深了对浙西南革命历史的了解，加深了对“浙西南革命精神”的领悟，进一步提高了对市委开展弘扬和践行“浙西南革命精神”活动的认识，决心将“浙西南革命精神”的强大动力转化为“人大担当”，进一步解放思想、勤勉尽责，不断汇聚推动丽水加快高质量绿色发展的强大动力，争当以“丽水之干”推进高质量绿色发展的排头兵。



## 体验“称重” 手绘彩蛋 五彩活动迎立夏

□ 记者 吕恺 通讯员 朱元宵 练君燕

本报讯 昨天是立夏节气，缙云县前路小学组织学生吃了美味的“立夏饭”后，还在操场举办了“称体重”传统民俗活动。

立夏称体重，也叫“秤人”，是立夏日的传统民俗，传说这天称了体重会带来好运。在活动现场，校长和两位校工把学生抬进竹篮，然后扛起扁担悬空抬起，由校工边挪动秤砣根据刻度称重，边用缙云话大声说着“秤花一打二十一，小官人长大会出山。七品县官勿犯难，三公九卿也好攀”等吉利话。学生们听到这样的吉利话觉得又新鲜又滑稽，纷纷拍手笑了起来。当“体重王”诞生时，活动现场更是发出了经久不息的掌声和欢呼声。

据记者了解，在庆元县竹口镇中心幼儿园新窑教学点，萌娃们在蛋上绘制了活泼的卡通图，老师手把手教孩子们编蛋套，让孩子们通过手绘彩蛋等传统民俗活动了解立夏节气的由来和民俗习惯。

## 缙云一学校 获省第三届啦啦操高中组团体冠军



□ 记者 吕恺 通讯员 杜益杰 郑俊彬

本报讯 5月1日至3日，由省教育厅、省体育局主办的浙江省第十四届中学生运动会2018-2019年度浙江省第三届啦啦操总决赛在诸暨海亮教育集团举行。缙云县教师进修学校啦啦操代表队获高中组团体冠军，这也是该校连续三次在省级决赛中夺冠。

## “听瓷语 观世界”龙泉青瓷展 将在马德里和首尔举办

□ 记者 刘烨恒

本报讯 5月5日，2019年“中国旅游文化周”全球联动活动在故宫博物院建福宫启动。5月15日至6月30日，海外中国文化中心和旅游办事处将全球联动同步举办“中国旅游文化周”活动，届时，马德里和首尔中国文化中心将举办“听瓷语 观世界”龙泉青瓷展。

据了解，本次“中国旅游文化周”全球联动活动由中外文化交流中心携手海外中国文化中心、驻外旅游办事处主办。

为使宣传推广活动与国内旅游目的地形成紧密互动，龙泉将在马德里和首尔中国文化中心举办“听瓷语 观世界”龙泉青瓷展暨“龙泉青瓷溯源之旅”旅游推介活动，并发放“龙泉青瓷溯源之旅”惠民卡等吸引游客。

此次“中国旅游文化周”活动以“文化和旅游融合发展”为核心，以“美丽中国”为主题，以“超乎想象的中国”为口号，旨在通过旅游推介和人文交流，重点讲好当代中国故事，促进中国旅游高质量发展，从而达到“以文化提升旅游品质，以旅游促进文化传播”的文旅融合目标。